



自我介绍

我叫林思远，今年 19 岁，来自广东省深圳市，2016 年随我的家人移民加拿大，现住在温哥华市。我现就读于加拿大艾米丽卡艺术设计大学视觉传达专业大学一年级，我擅长版画的设计与制作。

我爱好滑雪，旅行和美食。我去过黑龙江亚布力，北京南山，多伦多蓝山和 BC 省的威斯勒和大白滑雪场，我冬天最喜爱的事情就是在西温哥华 CYPRESS 滑雪场感受滑雪带给我的飞翔般的感觉，同时欣赏壮丽的山河美景。我到过中国很多城市，北京，上海，嘉兴，杭州，南京，西安，海南，三亚，桂林，南宁，兰州，西宁，阿拉善和秦皇岛；我还去过日本，美国，澳大利亚，新西兰，泰国，越南，柬埔寨，印度尼西亚，新加坡和马来西亚等国家。等疫情结束我很想去趟四川成都和日本东京，因为这两个地方都是我心目中的美食之都。

我的家里现在有奶奶，爸爸，妈妈和我四口人，我的姥姥 2019 年年底去世了，我很想念她。我的奶奶是退休的校医，我的爸爸和妈妈从事对日本的毛衣生产和出口业务。因为我是家中的独子，记得小时候有时候很寂寞，庆幸的是，我去年养了一只小狗，到现在已经 10 个月大了，是一只罗威纳犬，非常漂亮和聪明，也非常粘人，他是我的好伙伴。

我的大学一年级是在 ZOOM 课堂中度过的，我从来没有像现在一样如此盼望着拥有真正意义的大学生活，我期待着今年九月份可以回到校园，与我的老师和同学们面对面地学习和交流。愿疫情早日结束，所有人回归正常的生活。